

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE, PERIOADA SI LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Webinar on the fight against environmental crime, on the theme of "Pollution"

15 – 18 martie 2021

Limbile de lucru: engleză/franceză/italiană/spaniolă – traducere simultană, prin intermediul platformei online - [VOICEBOXER](#)

ORGANIZATOR

Școala Națională de Magistratură din Franța în parteneriat cu Școlile de magistratură din Belgia, Italia, Bulgaria și Spania.

DESCRIERE

Webinarul va cuprinde patru secvențe organizate după-amiaza în care se vor aborda diferitele tipuri de poluare (apă potabilă, mare, poluare industrială, aer și atmosferă). Acesta își propune să îmbunătățească cunoștințele magistraților cu privire la importanța infracțiunilor legate de poluare în UE, să faciliteze schimbul de experiență și bune practici în ceea ce privește procedurile de combatere a poluării și să consolideze cooperarea în materie penală.

CUI SE ADRESEAZĂ

Judecătorilor și procurorilor cu specializare de nivel mediu / ridicat în domeniul ce face obiectul webinarului.

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- CV actualizat cu date de contact (telefon, fax, e-mail) – limba română – din care să rezulte nivelul de specializare cerut de organizatori pentru participarea la activitate;
- certificat de competență lingvistică pentru una din limbile de lucru ale webinarului (în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat).

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE

Înscrierea se realizează exclusiv on line, prin încărcarea documentelor sus-menționate în formularul pus la dispoziție de INM, pe pagina web a seminarului.

TERMEN ÎNSCRIERE

10 februarie 2021

NUMĂR LOCURI

10 locuri pentru statele europene care nu au calitatea de parteneri ai proiectului, fără o alocare specifică fiecărei țări.

CRITERII DE SELECTIE

INM va efectua selecția în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.

Fiecare criteriu de selecție va fi analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a uneia din limbile de lucru ale webinarului, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor GRIGOROIA, *Biroul de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și politici publice (BRIPP)*, e-mail tudor.grigoroia@inm-lex.ro.

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

